



陕西多地遭遇 2020 年首场降雪 部分地区交通受阻

陕西多地5日遭遇2020年首场降雪。受降雪天气影响,该省部分高速公路出行受到影响。

5日的陕西延安市区被皑皑的白雪所点缀。不少市民都不畏严寒,走出家门赏雪、堆雪人,并拍照留念。延安市宝塔区气象局称,5日2时至14时全区普降大雪,平均降雪量9.4毫米,最大积雪深度8厘米。

“雪后的延安别有一番风景,很多人都在朋友圈里晒图,我也忍不住晒了几张。”延安市民高玉说,这是今年的第一场雪,虽然气温有所下降,但自己和家人还是穿上御寒装备外出赏雪,并给孩子堆了一个雪人。

除榆林、延安大面积降雪外,陕西铜川、宝鸡太白、渭南潼关等地也出现小雨和雨夹雪天气。陕西省气象台5日17时32分继续发布道路结冰橙

色预警信号,19时继续发布暴雪蓝色预警,预计秦岭山区将出现10毫米以上暴雪。

受降雪天气影响,陕西部分高速公路出行受阻。青银高速吴靖段、榆绥高速所有收费站入口暂时封闭;包茂高速延靖靖边南至天赐湾、安塞北至延安北之间所有收费站入口暂时封闭。

华山景区发布公告称,5日晚华山景区预计有大到暴雪。为确保游客安全,从5日17时30分起封



闭华山门,开放时间待定。

陕西省气象台5日称,未来三天该省有雨雪天气过程,

部分地区将迎来大到暴雪或雨夹雪。

公安部开展长江干线水域突出治安问题综合整治

记者9日从公安部获悉,2019年12月初,公安部部署开展为期7个月的长江干线水域突出治安问题综合整治工作。一个多月以来,长江航运公安局和长江干线水域沿线上海、江苏、安徽、江西、湖北、湖南、重庆、四川等地公安机关充分发挥职能作用,综合整治工作开局良好,取得初步成效。截至目前,共侦破非法采砂、非法捕捞等各类刑事案件

402起、打掉犯罪团伙41个,督促整改治安隐患600余处,有力维护了长江干线水域总体安全稳定。

据了解,各地、各部门周密组织、迅速行动,依法严厉查处了一批危害长江干线水域安全的突出案件,集中整治了一批治安乱点,有效化解消除了一批安全风险隐患。各地侦破非法采砂案件266起、非法捕捞案件26起、非法排污及

倾倒废物案件15起。各地坚持深入排查整治,出动警力1万余人次、船艇2000余艘次,检查船舶5000余艘、涉水单位和场所2000余家,集中整治问题乱点,有效净化治安环境。同时,积极会同渔政、海事、水利、生态环境等部门开展水域联合执法,对行业领域存在的重点难点问题和群众反映强烈的突出问题开展集中摸排、挂牌整治。

公安部有关负责人表示,维护长江干线水域治安稳定,为长江经济带建设提供强有力的法治保障,是公安机关职责所在。下一步,公安部将指导长江航运及沿江8省市公安机关进一步加大长江干线水域安全执法和综合整治工作力度,切实做好防风险、保安全、护稳定各项工作。

北京一年多查处各类涉网违法违规房地产企业 440 家

针对房地产机构发布不实房源、炒作学区房等违法违规行为,北京市住房和城乡建设委员会开展执法检查,自2018年9月1日以来,共查处各类涉网违法违规房地产企业440家。

1月8日,北京市住房和城乡建设委员会发布消息称,为推动房地产市场健康发展,北京市住建委执法部门从规范互联网信息发布主体和经营行

为两方面入手,依法治理房地产市场违法违规行为,集中约谈违规互联网平台16批次。

针对无委托发布房源、违法群租房、发布不实房源、炒作学区房、宣传商办项目居住属性等突出问题,北京市住建委集中开展“周周查”执法行动,自2018年9月1日以来,立案处罚各类涉网违法违规房地产机构440家。

2020年元旦前后,北京

市住建委执法部门联合东城住建委、通州住建委、朝阳房管局等多部门继续开展房源合规性检查,通过线上线下联动,从主流互联网平台抽取房源信息,现场实地逐项比对核实,有14家房地产经纪机构因违规发布房源信息被查处。

北京卓道商业地产经纪有限公司、北京华硕房地产经纪有限公司、北京传承房地产经纪有限公司等14家房地产经

纪机构,因违反了《房地产经纪管理办法》的规定,北京市区住建房管执法部门已立案查处,并要求主流互联网平台下架其发布的全部房源信息。

下一步,北京市住建委将大力推进房地产市场治理体系和治理能力现代化,对房地产机构存在的违法违规行为保持高压执法态势,进一步推动房地产市场健康发展。

中国首次在南极宇航员海开展海洋生态调查

中国第36次南极考察队队员5日首次用大型底栖生物拖网在宇航员海开展底栖生物调查,这是中国在宇航员海首次开展海洋生态系统调查的重要组成部分。本次海洋生态调查包括海洋浮游生物、游泳生物、底栖生物、鸟类和哺乳动

物等各个类群。

同一天,科考队员在同一海域还布放了一套时间序列沉积物捕获器潜标。

自2019年12月开始在宇航员海开展综合科考以来,科考队员使用采水器、浮游生物垂直网和多联网、磷虾拖网、

中水层鱼类拖网等,获取不同水层和不同大小的生物样品,以进一步获取各类生物的种类组成、时空分布、生物多样性等数据。同时,科考队员通过走航全程观察获取鸟类和哺乳动物的种类、数量和分布资料。

中国第36次南极考察队

首席科学家何剑锋说,长期以来,宇航员海的食物网和生物多样性罕为人知。在宇航员海开展海洋生态调查,有助于进一步提升人们对南极海洋生态系统的认知,进而更好地认识南极、保护南极、利用南极。

春运期间河南将严查“黑车、宰客”等违法违规行

4日,来自河南省交通运输厅的消息称,2020年春运期间,河南全省道路、水路总客运量预计1.01亿人次,该省交通运输主管部门此间将加大路查、巡查频次,依法查处“黑车”“宰客”等违法违规行,督促客运站、网约车严格落实安全生产有关规定,以此确保春运路网畅通,让出行旅客更加温暖舒心。

据通报,2020年春运期间,河南道路客运量预计达1亿人次,水路客运量预计137万人次。河南各级交通运输主管部门将围绕运输组织调度、运输服务质量、安全应急保障等重点内容,科学制定工作方案,细化职责分工,做到责任明确、任务清晰、措施可行。

据了解,今年河南交通运输部提出要打造“平安春运、便捷春运、温馨春运、诚信春运、绿色春运”,各地、各有关部门将重点加强客运枢纽、铁路客运站、机场、旅游景区等客流密集地区运力供给,及时调整班线客车和城市公交、城市轨道交通发班密度,进一步加强农村道路运力组织。

逾期未注册、欠缴学费 复旦再清退3名研究生

1月6日,记者从复旦大学获悉,该校研究生院近日发布《2019-2020学年第一学期研究生退学决定公示(第二批)》(下称《公示》),决定对该校3名研究生给予退学处理。2019年10月,复旦大学曾清退12名研究生,其中9名为留学生。

《公示》显示,被清退的三名研究生分别来自广播电视学专业、政治学理论专业和全科医学专业,其中有一名为留学生。被清退理由分别是“无正当理由欠缴学费”“逾期不注册”和“保留学籍期限届满逾期未复学”。